



MINISTERUL AGRICULTURII PĂDURILOR ȘI DEZVOLTĂRII RURALE

CABINET MINISTRU

☒: București, b-dul Carol I nr. 24, sector 3
☎: 312.44.10; fax: 313.47.66

Nr.215389 8.07.2009

PARLAMENTUL ROMÂNIEI

CAMERA DEPUTAȚILOR

Domnului deputat **Carmen Axenie**

La interpelarea formulată de dumneavoastră și înregistrată la Camera Deputaților cu nr. **559B/2009**, prin care solicitați precizări asupra măsurilor de urgență împotriva secetei, vă comunicăm următoarele:

Pentru a veni în sprijinul producătorilor agricoli ale căror culturi sunt afectate de fenomene meteorologice nefavorabile, în anul 2002, s-a adoptat Legea nr. 381/2002 privind acordarea despăgubirilor în caz de calamități naturale în agricultură.

Potrivit acestei legi se acordă despăgubiri, care reprezintă 70% din cheltuielile efectuate până la data producerii fenomenului, producătorilor agricoli ale căror culturi sunt afectate de fenomene naturale care generează calamități naturale, cu condiția ca acestea să fie asigurate.

În conformitate cu prevederile Legii nr. 381/2002 privind acordarea despăgubirilor în caz de calamități naturale în agricultură și a Normelor metodologice de aplicare a acestei legii, aprobate prin Ordinul ministrului agriculturii nr. 419/2002, Ministerul Agriculturii Pădurilor și Dezvoltării Rurale

monitorizează informațiile primite de la direcțiile pentru agricultură și dezvoltare rurală județene, privind suprafețele afectate de unul din fenomenele prevăzute în lege, precum și aria de răspândire a fenomenului, informație primită de la Administrația Națională de Meteorologie, după care sesizează Guvernul, care în funcție de calamitățile naturale, precum și de mărimea zonelor afectate, declară stare de calamitate naturală prin hotărâre.

Prin Hotărârea Guvernului privind declararea stării de calamitate se aprobă nivelul maxim al despăgubirilor pe culturi, fenomenul și perioada producerii, județele calamitate, precum și suma totală necesară acordării despăgubirilor.

Din centralizarea datelor transmise de către direcțiile pentru agricultură și dezvoltare rurală județene, până la data de 3 iulie a.c. , suprafața afectată de secetă excesivă, persistentă în timp este de 1925,6 mii hectare, situată în 32 județe, inclusiv în județul Galați.

Cu deosebită considerație,

MINISTRU,



Ilie SÂRBU